EXEMPLU EXAMEN PRACTIC LA INFORMATICĂ MEDICALĂ ŞI BIOSTISTICĂ
I. Creaţi un folder nou pe care să-l denumiţi Exemplu în contul dvs. (1p) (ELIMINATORIU)
II. (3p) Introduceţi şi formataţi în Word textul şi tabelul din chenarul de mai jos (respectaţi formatările textului de mai jos):

III. Pentru 9 pacienţi se evaluează anumiţi parametrii. Acestea sunt rezultatele evaluării:

	Nr.
	RETICULOCITE
	LIMFOCITE 
	Cost analiza Reticulocite
	Cost analiza Limfocite
	Cost analize

	1
	4
	1700
	30
	90
	

	2
	2
	3078
	30
	90
	

	3
	3
	1820
	30
	90
	

	4
	3
	2706
	30
	90
	

	5
	2
	2086
	30
	90
	

	6
	3
	2299
	30
	90
	

	7
	0
	666
	30
	90
	

	8
	1
	2088
	30
	90
	

	9
	4
	2013
	30
	90
	

	Total
	
	
	


Introduceţi tabelul de mai sus în Excel (1p) (ELIMINATORIU). 
1. Introduceţi pe coloana Cost analize o formulă (cu referinţe) care să adune Cost analiza reticulocite cu Cost analiză limfocite (0,5p).
2. Realizaţi totalul pe coloanele Cost analiza reticulocite, Cost analiza Limfocite şi Cost analize cu ajutorul funcţiei SUM (0,75p)
3. Realizaţi o prelucrare statistică completă:

a) grafic nor de puncte (scatter) (1p)

b) calculaţi media aritmetică, minim, maxim atât pentru reticulocite cât şi pentru limfocite (0,75p)

IV. Salvaţi fişierele create pe parcursul acestui exemplu (fişierele Excel şi Word) în folderul Exemplu. (1p) (ELIMINATORIU)
În reacţia PCR prin tehnica TaqMan am folosit 20 ng ADN genomic şi 200 nM din sondele marcate cu fluorocromi VIC+ şi FAM+. Amorsele şi sondele au fost obţinute din baza de date Applera.


Tabel 1. Media vârstei pe genotipuri la pacienţii cu litiază biliară


�
Vârsta (ani)�
p�
�
ABCG5 Q604E�
CC=61�
53,85 ± 11,43�
0,56�
�
�
CG/GG=47�
55,15 ± 11,12�
�
�









